Mobilis Anti-Shock - protection d'écran pour téléphone portable



Mobilis Anti-Shock - Protection d'écran pour téléphone portable - clair pour Samsung Galaxy Xcover 4

Référence: 036055 Marque: MOBILIS

Référence fabricant: 036055 Code EAN: 3700992507729 Code UNSPSC:

DESCRIPTION

Description du produit

Afin de protéger efficacement l'écran de votre Samsung Galaxy Xcover 4 ou 4s, choisissez la qualité et la technologie de l'écran de protection transparent conçu par MOBILIS®. En effet, il est normé IK06, la meilleure protection anti-chocs que vous pouvez trouver sur le marché. Ce protège-écran souple et incassable protège l'écran de protection de votre smartphone contre la casse, les rayures, la poussière, les chocs et les tâches. La finition transparente du protège-écran vous offre une clarté visuelle supérieure. Il est d'ailleurs très facile à poser, notamment grâce à la technologie anti-bulles et à son kit de pose composé d'une lingette nettoyante, d'un chiffon microfibre, d'un film adhésif attrape-poussière et d'une carte de lissage. Le protège-écran est parfaitement tactile. Vous pourrez ainsi utiliser votre Galaxy Xcover 4 ou 4s en toute sérénité.

Anti-chocs: normé IK06 (meilleure protection anti-chocs du marché) Anti-rayures (dureté 6H) Protège-écran souple incassable Finition transparente: clarté visuelle supérieure Installation rapide et facile - sans bulles
Kit de pose fourni (lingette nettoyante/chiffon microfibre/film adhésif attrape-poussière/carte de lissage) Parfaite sensibilité tactile (épaisseur 0.33mm)

Caractéristiques du produit

- Mobilis 036055.
- Compatibilité de marque: Samsung, Compatibilité: Galaxy Xcover 4, Fonctions de protection: Résistant aux chocs.
 Finition de surface: Brillant, Couleur du produit: Transparent.
 Quantité: 1 pièce(s)

Description du produit

Protège-écran transparent anti-choc pour Galaxy Xcover 4.

Points forts du produit

- Transparence
- Norme de protection IK06
- Protège écran contre la casse, les rayures, de la poussière et des taches
- Ne laisse pas de traces lorsqu'on le retire
- Installation rapide et facile

DETAILS TECHNIQUES

Détails techniques

Général	
Type de Produit	Protection d'écran
Destiné à	Téléphone portable
Protection	Résistant aux chocs, résistant aux rayures
Contenu de l'emballage	Protection d'écran, kit de nettoyage
Epaisseur	0.33 mm
Couleur	Clair
Information de compatibilité	
Conçu pour	Samsung Galaxy Xcover 4

Fiche technique produite par OfficeXpress